В  Е  К  Т  О  Р  И   и   М  А  Т  Р  И  Ц  Е   

1. ЗАДАВАЊЕ 

  1.1 Навођењем свих елемената вектора или матрице

1.1.1 Вектор
први начин    Пример 1.1     >> A=[1 2 3 4 7 -1]

                               други начин  Пример 1.2     >>A=[1, 2, 3, 4, 7,-1]


                     1.1.2  Матрица 
                              први начин   

                                                   Пример 1.3     >>B=[1 2 3 4; 3 6 8 2]
                              други начин   

                                                  Пример 1.4     >>B=[1, 2, 3, 4; 3, 6, 8, 2]

     1.2  Коришењем већ постојећих вектора|матрица

                                                  Пример 1.5  >> AA=[0,-4, A]

                                                  Пример 1.6  >>  BB=[B; 2, 3,-5, -6]

     1.3  Навођењем начина прављења  елемената  вектора

                   1.3.1 zadat prvi broj: broj koji se dodaje je 1: zadat poslednji broj
                                                   Пример 1.7  >>C=[1 : 6] или  C= 1 : 6
                   1.3.2  zadat prvi broj: broj koji se dodaje : zadat poslednji broj
                                                  Пример 1.8  >>D=1:3:7
                                                  Коментар1: Последњи елемент ће бити онај који није већи од задатог последњег броја.
                                                  Пример 1.9  >> E=4:5:20

                                                  Коментар2: Број који се додаје  може бити и негативан.

                                                  Пример 1.10  >> F=87:-8:4

                                                  Пример 1.11  >> a=6; b=2.46; c=-5.9; 

                                                                          >>FR=[exp(a)+6, b^7, cos(pi/3), sqrt(c)+log2(32)]

                   1.3.3  Наредба  linspace(prvi elem., posl.elem., broj elemenata n)
                                                 Пример 1.12  >>E= linspace (2, 20, 6)

  1.4    Задавањем начина прављења  елемената  матрице 
                                                          Пример 1.13 !>> H=[1:5:19;6:-3:-7]

                                                                                 !>> H=[1:5:16;6:-3:-17]

                                                                                  >> H=[1:5:16;6:-3:-3]

              1.4.1  Koмбинација начина задавања

                                           Пример1.14   >> EE=[3:2:8;linspace(1,34,3);8:10]

            1.4.2  reshape(matrica,prir.broj1,prir.broj2) формирање матрице колона по колона са   prir.broj1 врста и   prir.broj2 колона од елемената матрице matrica чији је број елемената prir.broj1 пута prir.broj2 читајући је колона по колона

                                             Пример 1.15  >> reshape ([A,6,-7], 2,4)
             1.4.3 Транспоновање
                                           Пример 1.16  >> AA=A'

               1.5    Одређивање величине матрице

                    1.5.1.  size(vektor|matrica), број врста и колона  вектора| матрице 

                                             Пример 1.17  >> SIZE_A=size(A)
                                                               >> SIZE_B=size(B)
                                             Пример 1.18  >> [a,b]=size(A)
             1.5.2. length(vektor|matrica), највећа димензија  вектора|матрице 

                                             Пример 1.19  >> length(A)
              1.5.3 ndims(vektor|matrica), број  димензија  вектора| матрице 

                                             Пример 1.20  >> ndims(A)
                                                                     >> ndims(B)
            1.5.4 numel(vektor|matrica), број елемената  вектора| матрице као низа
                                             Пример 1.21  >> numel(A)
                                                                         >> numel(B)        

2.  СПЕЦИЈАЛНЕ МАТРИЦЕ

     2.1. Празна матрица

                                                    Пример 2.1 >> P=[]
                                                                   или      >> P=[3:1:-3]                                                                                
     2.2. Нула матрица, наредба   zeros(dimenzija)
                                                     Пример 2.2  >> G= zeros(3)
                                                     Пример 2.3  >> S=zeros(2,3) 

                                                     Пример 2.4 >> T= zeros(size(A))
                                                                                 где је А из Примера 1.1

    2.3. Матрица чији елементи су јединице, наредба ones(dimenzija)

                                                    Пример 2.5  >> G1= ones(4)
                                                    Пример 2.6  >> S1=ones(2,3) 

                                                    Пример 2.7  >> T1= ones(size(A))
     2.4. Јединична матрица, наредба еye(dimenzija) 
                                                     Пример 2.8  >> I= еye(4)
                                                     Пример 2.9  >> I23= еye (2,3) 

                                                     Пример 2.10  >> I16= eye(size(A))
3. ИЗМЕНА,  ДОДАВАЊЕ,  ИЗДВАЈАЊЕ  ЕЛЕМЕНАТА 

3.1.   Kоришћење и измена једног елемента

                                                     Пример 3.1 >> B(1,2)= 5

                                                           >> [log(B(1,1)), nthroot(B(2,3),3), sqrt(B(1,4)), log2(B(2,4))]

     3.2.  Додавање елемената ван димензија матрице
                                                  Пример 3.2  >> B(3,3)= 16
     3.3.  Прављење  низа  од матрице 

                                                  Пример 3.3  >> C=[1, 2, 5, 7; 3, 6, 0, 9]

                                                                     >> C(:)
                       


 и            >> C(4)

                                                                     >> C(2,2)

     3.4.  Издвајање неких делова вектора или матрице

                      3.4.1 Једне колоне или врсте 

                               наредба:   A(:, n) сви елементи n-те колоне
                                                  Пример 3.4  >> C(:,2)
                                                наредба:   A(m,:) сви елементи m-те врсте
                                                  Пример 3.5   >> C(1,:)

                      3.4.2.  Неколико врста или колона
                                                   наредба:    A(:, n:l) све колоне  између n-те и  l-те колоне
                                                  Пример 3.6   >> CC=C(:,2:4)
                                                  наредба:    A(m:k, :) све врсте  између m-те и  k-те врсте
                                                  наредба:    A(m:k, n:l) све врсте  између m-те и  k-те врсте и све колоне       

                                                               између n-те и  l-те колоне

                                                  Пример 3.4 >> C4=CC(1:2, 2:3)

                                                                      >> B4=B([1 2], [1 3:4] )

                     3.4.3.  Последњи елемент, кључна реч end

                                                   Пример 3.5  >> End_A=A(end)

                                                                         >> EndMINUS1_A=A(end-1)

                                                                         >> EndMinus3_2_A=A(end-3:end-2)

                                                   Пример 3.6   >> End_C=C(end)

                                                                          >> End_C=C(end,end)

                                                                          >> EndMINUS1_C=C(:,end-1)

                3.5. Промена типа матрице

                               3.5.1.  Брисање једне врсте или колоне

                                                             Пример 3.7  >> C(2,:)=[]
                                                                    >> C(:,1)=[]

                             3.5.2.  Брисање више врста или колона
                                                              Пример 3.8  >> D=[-4, 2, 1, 4; 3, 6, 11, 5]

                                                                                    >> D(:,1:3)=[]

                                                              Пример 3.9  >> D(:,[1 4])=[]

Н И З О В И      К А Р А К Т Е Р А

1. ЗАДАВАЊЕ  у облику вектора, тј. врста-матрице

Први начин

Пример    >> drzava=['S', 'R','B','I','J','A']

                                       Други начин

                                 Пример    >> drzava='SRBIJA'

2. ДУЖИНА  вектора, тј. врста-матрице, наредба length(niz karaktera)
                                 Пример     >> length('SRBIJA')

                                                    >> length('')

                                                    >>  length(' ')

3. ЗАДАВАЊЕ  у облику матрице

3.1.

                                Пример     !>> adresa=['Hotel Moskva';'Balkanska ulica 23'; 'Beograd']

                                Исправка:

                                Пример     >> length('Hotel Moskva')

                                                  >> length('Balkanska ulica 23')

                                                  >> adresa=['Hotel Moskva      ';'Balkanska ulica 23'; 'Beograd           ']

3.2. наредба за додавање бланко карактера, char (niz karaktera)
                               Пример     >> adresa=char('Hotel Moskva','Balkanska ulica 23','Beograd')

3.3. приступање појединим елементима матрице

                               Пример     >> adresa(1,7)

                                                  >> adresa(3,:)

3.4  у облику колона-матрице
                               Пример     >> azbuka=[('ABVGD...')' ('abvgd...')']

% RESENI ZADACI IZ DELA 2.11 DRUGOG POGLAVLJA

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% 

% Knjiga 2.11.5

                 
x=0.85; y=12.5;
vector5=[y, y^x, log(y/x), y*x, y+x]' 

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.7

Vector7=[2:5:37] 
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

 % Knjiga 2.11.8

Vector8=linspace(81, 12,9)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%5555

% Knjiga 2.11.9

Vector9=[22.5:-2.5:0]'  
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%                  

% Knjiga 2.11.9(stari)

                  A=[6,43,2,11,87;12,6,34,0,5;34,18,7,41,9]
va=A(2,:)
vb=A(:,4)'
vc=[A(1,:), A(2,:)]
vd=[A(:,2)', A(:,5)']
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.10

Vector8=linspace(-21, 15,12)'
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.10(stari)

 


C=[2:2:10;3:3:15;7:7:35]
ua=C(:,3)
ub=C(2,:)'
uc=[C(:,1); C(:,3); C(:,5)]
ud=[C(1,:)'; C(2,:)']  ili ud=[C(1,:), C(2,:)]'  
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.11

same(1,1:7)=-3 ili same(1:7)=-3
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.11(stari)

                   A=[1:1:7; 2:2:14; 21:-3:3; 5:5:35] 

 B=A([1 3:4], [1 3 5 7])

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.12

                  a(1,9)=7.5
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%    

% Knjiga 2.11.13  

b=[1:10,9:-1:1]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%    

% Knjiga 2.11.14

     


vecA=[49:-3:10]
vecB=[vecA(1:4),vecA(11:14)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%    

% Knjiga 2.11.15        

vecC=[13:4:73]
Codd=[vecC(1:2:end)]  ili  Codd=vecC(1:2:end)  
                  Ceven=[vecC(2:2:end)] ili  Ceven=vecC(2:2:end)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% 

% Knjiga 2.11.16

A=[0:5:30;600:-100:0;linspace(0,5,7)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% 

% Knjiga 2.11.17

B=[[1:5]',linspace(0,0,5)',linspace(3,3,5)'] 

ili   B=[[1:5]',zeros(1,5)', 3*ones(1,5)']         
ili   B=[[1:5]',zeros(1,5)',3*ones(1,5)']             
ili   B=[1:5;linspace(0,0,5);linspace(3,3,5)]'
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%                  

% Knjiga 2.11.18

Anine(1:4,1:6)=9
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.19

C(3,5)=8 ili C=[zeros(2,5);zeros(1,4),8*ones(1,1)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.20

D(2:3,4:5)=6
D =[zeros(1,5); zeros(1,3), 6*ones(1,2);zeros(1,3), 6*ones(1,2)]

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.21

E(2:4,3:5)=reshape([1:9],3,3)'  ili

E(2:4,3:5)=[[1:3];[4:6];[7:9]]  
E=[zeros(1,5);zeros(1,2),[1:3];zeros(1,2),[4:6];zeros(1,2),[7:9]] 
E=[zeros(1,5);zeros(3,2),[[1:3];[4:6];[7:9]]]  
E=[zeros(1,5);[zeros(1,2),1:3];[zeros(1,2), 4:6];[zeros(1,2),7:9]]
E=[zeros(1,5);zeros(1,2),[1:3];zeros(1,2),[4:6];zeros(1,2),[7:9]]
E=[zeros(1,5);zeros(3,2),[[1:3];[4:6];[7:9]]]
E=[zeros(1,5);[zeros(1,2),1:3];[zeros(1,2), 4:6];[zeros(1,2),7:9]]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.22

                  F(2:4,3:5)=[[1:3];[10:-2:6];[20:6:32]]'

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% 

% Knjiga 2.11.23

a=[7 2 -3 1 0]; b=[-3 10 0 7 -2]; c=[1 0 4 -6 5]
VR=[a;b;c]
KOL=[a',b',c'] ili KOL=VR'
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%     

% Knjiga 2.11.24(a) i (b)

Kv3a=[a(1:3);b(1:3);c(1:3)]
KV3b=[a(end-3:end)',b(end-3:end)',c(end-3:end)']
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%     

% Knjiga 2.11.25 (a) i (b)

                  a=[ –4 10 0.5 1.8 –2.3 7]; b=[0.7 9 –5 3 –0.6 12]
MTa=[a(2:5);b(3:6)]
MTb=[a(2:4)' a(4:6)' b(1:3)' b(3:5)']
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.26(a) 
                  vector a=  9     6     3      0

% Knjiga 2.11.26(b) 

  b=[a a] i b=[a,a] isto, vector 9     6     3      0   9     6     3      0
% Knjiga 2.11.26(c)    

   c=[a;a], matrica     9     6     3      0

9     6     3      0
% Knjiga 2.11.26(d)    

     d=[a' a'] i d=[a', a'] isto, matrica  4puta2 cije kolone su vector a 

% Knjiga 2.11.26(e)    

e=[[a; a; a; a] a'], matrica 4puta5, k-ta vrsta: vector a k-ti elem. vek. a, k=1:4  
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.27

     


v=[15 0 6 -2 3 -5 4 9 1.8 -0.35 7]

% Knjiga 2.11.27(a)

a=v(2:5), od drugog do petog 
% Knjiga 2.11.27(b)  

                  b=v([1,3:7,11]), prvi, od 3. do 7., 11.
% Knjiga 2.11.27(c)  

                  c=v([10 2 9 4]), 10. 2. 9. 4. elem. vek. v 
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.28
     v=[15 0 6 -2 3 -5 4 9 1.8 -0.35 7]
% Knjiga 2.11.28 (a) 

     a=[v([2 7:10]); v([3,5:7,2])]  je matrica 2puta5 cija je prva vrsta redom  2. i 7.-10. clan v,% a  druga vrsta redom 3. 5.-7. i 2. clan v

% Knjiga 2.11.28 (b)  

b=[v([3:5,8])' v([10 6 4 1])' v(7:-1:4)'] je matr. 4puta3 cija je prva kolona redom 3.-5. i 8. elem. v, druga kol. 10.,6.,4.,1. elem. v i treca kol. od 7. do 4. el. v 

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.29  

 


A=[1:6;7:12;13:18]
  


ha=A(1,:)
hb=A(:,6)'
hc =[A(2, 1:3), A(3,end-3:end)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.30    

   


B=[18:-1:13; 12:-1:7; 6:-1:1]
   


va=[B(:,2)' B(:,5)']'
   


vb=[B(3,3:6) B(:,2)']'
   


vc=[B(:,2)' B(:,4)' B(:,6)']'
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.31   

  


C=[0.7:1.2:17.5]
  


D=reshape(C,5,3)'

                  ua=[D(:,1)' D(:,3)' D(:,4)']' ili uua=[D(:, [1 3 4])],, ua=uua(:)

               ub=[D(2,:), D(:,3)']

                    uc=[D(1,1:3), D(3,3:5)]

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.32

E=[zeros(1,4), 2*ones(1,3);0.7:-0.1:0.1;2:2:14;22:-3:4]
   


F=[E([2 4],[3:7])]   

   


G=E(:, 3:5)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.33

   


H=[1.7:-0.1:1.2;22:2:32;9:-1:4]
   


G=[H(1,[1:2 5:6]);H(3,2:5)]ili G=[H(1,[1:2 end-1:end]);H(3,2:5)]
   


K=H(:, [1 4 6])'
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.34

   


M=[3:2:13;15:-1:10;1:3,1:3]
A=M([1,2],[2,4,5])    prva i druga vr. sa 2.,4. i 5. kolonom
B=M(:,[1:3,6])        sve vrste  i kolone 1., 2. 3. i 6.
     


C=M([1,3],:)          sve kolone prve i trece vrste
     


D=M([2,3],5)          druga i treca vrsta i samo peta kolona
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.35

N=[33:-3:24; 21:-3:12;  9:-3:6,6:4:10; 14:4:26; 30:4:42]'
  


A=[N(1,1:4)', N(2,2:5)'] 1puta8, prva tri e. 1.v. i 2.-5.e. 2.v.  
     


B=[N(:,3)' N(3,:)] 1puta9, prvo treca kolona, pa treca vrsta
    


C(3:4,5:6)=N(2:3,4:5) %4puta6, navedeni deo kao N, ostalo nule
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.36

     


v=1:3:34
 


M=reshape(v,3,4) pravi matr tipa 3puta4 od vek. v kolona po kolona
     


M(2,:)=[]        brisanje druge vrste
     


M(:,3)=[]        brisanje trece kolone
     


N=ones(size(M))  mat. tipa kao M ciji svi elem. su 1 
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.37

     


Ma=[ones(2);zeros(2)]
Mb=[eye(3) ones(3)]
     


Mc=[ones(2,4); zeros(1,4); ones(1,4)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.38

       

Ma=[eye(2) zeros(2,1) ones(2)]
     


Mb=[zeros(2) ones(2); zeros(1,4); ones(1,4)]
  


Mc=[ones(1,2) zeros(1,2) ones(1,1); ones(3,2) zeros(3)]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

% Knjiga 2.11.39

A=eye(6)
 


A(4:6,1:3)=eye(3), A(1:3,4:6)=eye(3)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% 

% Knjiga 2.11.40

     


A=ones(2),A=[A,zeros(2),A,zeros(2);zeros(2),A,zeros(2),A]

                  ili A(3:4,3:4)=A, A=[A, A], A(:,7:8)=[]

                  ili A(1:2,5:6)=A, A(3:4,3:4)=ones(2) 

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

Скрипт датотеке (увод)

УПИСИВАЊЕ У СКРИПТ ДАТОТЕКУ
Када  се покрене скрипт датотека променљивама које се користе у њеним наредбама морају бити додељене вредности. Постоје три начина за  додељивање променљивим, који зависе од места и начина дефинисања променљиве. 

1. Променљива је дефинисана и додељена јој је вредност у скрипт датотеци.

                 Пример 1  
                               % Racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji su 4 i 8
                               a=4
                               b=8
                              C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3]
2. Променљива је дефинисана и додељена јој је вредност у командном прозору.

                            Пример 2
                                     % Racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji se zadaju  u komandnom prozoru pre startovanja skripta
                                      C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3]
3. Променљива је дефинисана у скрипт датотеци, али је задата вредност унета у  командни прозор тек након покретања скрипт датотеке.

                 3.1      ImePromenljive= input('poruka koja ce biti prikazana u komandnom prozoru')
                           Променљива  је типа 1пута1
                            Пример 3

                                       % Racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji se zadaju u   komandnom  prozoru
                                       a=input('unesite vrednost za a')
                                       b=input('unesite vrednost za b')
                                       C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3]
               3.2      ImePromenljive= input('poruka koja ce biti prikazana u komandnom prozoru')
                           Променљива  је вектор или матрица чији тип није 1пута1. У командном прозору таква променљива се уноси на начин  

                           како се задаје у командном прозору, користећи заграде [, ] и ;.
                            Пример 4  % Zadatak 2.11.29 rešen tako što se u komandnom prozoru zadaje matrica A 

                                              A=input('unesite matricu A')
  


  ha=A(1,:)
  hb=A(:,6)'
  hc =[A(2, 1:3), A(3,end-3:end)]
              3.3   Променљива  је знаковни низ.

                       3.3.1   ImePromenljive= input('poruka koja ce biti prikazana u komandnom prozoru')
                                  У командном прозору таква променљива се уноси на начин како се задаје у командном прозору, користећи ‘ ’ .
                      3.3.2     ImePromenljive= input('poruka koja ce biti prikazana u komandnom prozoru', 's')
                                 У командном прозору таква променљива се уноси на начин како се задаје у командном прозору,тј. не користи се ‘ ‘.
ИЗЛАЗНЕ КОМАНДЕ
  1. Наредба disp, приказивање резултата  на екрану,  у командном прозору

                     disp (ime promenljive)                      или                       disp (‘tekst kao znakovni niz’)   

                              Пример 5 % Racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji se zadaju u kom. proz.; a rez. se izdaje sa objasnjenjem
                                       a=input('unesite vrednost za a')
                                       b=input('unesite vrednost za b')
                                       C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3];
                                       disp('matrica stepena ciji elemenati prve vrste su a i b je')
                                       disp(C)                   

                         Пример 6 % Zadatak 2.11.29 rešen tako što se u komandnom prozoru zadaje matrica A, a rez. se izdaju sa objasnjenjem 

                                           A=input('unesite matricu A formata 3 puta 6')
  


ha=A(1,:);
hb=A(:,6)';
hc =[A(2, 1:3), A(3,end-3:end)];
                                          disp('vektor ha je'),   disp(ha) 

                                          disp('vektor hb je'),   disp(hb) 
                                          disp('vektor hc je'),   disp(hc) 
        Карактристике:  -сваки резултат disp наредбе показује се у наредном реду;  -свака наредба disp приказује само једну променљиву. 
%Prvi primer skripta, racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji su 4 i 8

a=4,b=8
C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3]

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

%Drugi primer skripta, racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji se zadaju u

% komandnom prozoru

a=input('unesi vrednost za a')
b=input('unesi vrednost za b')
C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3]
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

%Treci primer skripta, racunanje matrice: stepeni elemenata prve vrste koji se zadaju u

% komandnom prozoru; a rezultat se izdaje sa objasnjenjem

a=input('unesi vrednost za a')
b=input('unesi vrednost za b')
C=[a,b;a^2,b^2;a^3,b^3];
disp('matrica stepena elemenata prve vrste koji su a i b je')
disp(C)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

DOMAĆI:  Zadatke koji su radjeni   prve sedmice rešiti praveći  skript datoteke tako da  vrednosti za promenljive    a)  su unete u samoj script datoteci; b)  se unose koristeći naredbu input. 
